



新民旅游



本报副刊部主编 | 第 453 期 | 2014 年 5 月 6 日 星期二 责编:姚冬梅 编辑邮箱:ydm@xmwb.com.cn

信息快车道

遂昌邀居民一起“慢慢游”

“遂昌智慧旅游走进上海数字社区”活动日前在沪举行,邀上海市民去遂昌“慢慢游”,欣赏美景,品尝美食。

遂昌位于浙江丽水,旅游资源丰富,有南尖岩、千佛山、神龙谷、金矿等 4A 级景区和汤沐园、竹炭博物馆等景点;因优越的自然环境,那里的农副产品、美食优质绿色,是享受“舌尖”之旅的最佳地。五月是遂昌春季赏花的最佳时期,值得推荐的有万亩高山杜鹃,漫山遍野,灿若云霞,那是触手可及的浪漫。“慢慢游”,在遂昌可以呼吸最清新的空气、沐浴最和煦的阳光、畅游最灿烂的花海。

“遂昌智慧旅游走进上海数字社区”启动后,社区居民不仅可以赴遂昌实地旅游,也可以在东方数字社区上“网游”——欣赏美景、垂涎美食、了解资讯、分享心情。

曹敏捷

英航首推学生优惠套票

为了让中国留学生享受更多优惠,轻松地前往英国或其他欧洲国家学习,英国航空公司日前宣布推出学生套票产品,活动不仅延续以往广受中国留学生欢迎的超值特价机票和双倍托运行李限额,还将惠及同行的家人或朋友,体验舒适愉悦的飞行之旅。

据悉,从上海出发往返英国或欧洲的 2 人套票价格为 6680 元人民币起,3 人套票为 6390 元起。即日起至 12 月 31 日,具有留学签证的留学生可以订购适用于今年 12 月 31 日之前出发的所有航班的“学生优惠套票”。可登录 ba.com 查询。

小美

新加坡启动“惠聚狮城”计划

狮城名胜“聚”起来。新加坡旅游局日前启动“惠聚狮城”计划。

伫立于空中花园一览美丽的天际线,在热闹的街头派对中彻夜欢舞,与雨林动物园的明星们共进晚餐……在新加坡,这样的旅游愿景不再遥远。“惠聚狮城计划”依托新加坡的世界级旅游资源,选择中国游客最喜欢的景点和活动为旅行安排重心,并通过赠送樟宜机场购物券、免费游览新加坡名胜风光、特色欢迎仪式等优惠方式,最大程度地满足游客团体的个性需求,以期更好地服务中国市场。

据悉,“惠聚狮城计划”即日起至明年 3 月 31 日结束,期间向中国奖励和商务会展旅游团体开放申请。该项计划根据团队规模分为“惊喜礼遇”和“贵宾尊享”两个体验类别。

黄艳如



奇特三硤 5A 景区 水陆享受

与春天有个约会

文 / 杨磊



五月,阳光最温柔的季节,我们既要亲近美丽的大自然,又想享受身体的舒适感,也就是:不累,却看尽奇景,触摸壮美,那么,乘豪华游轮纵横山水是一种上好选择。三峡梦一直徘徊在脑际,为何不在春水荡漾的五月天去实现它?

双人客房,夜行日游,船上全供中西式、自助早中晚餐。白天你可以在客房的独立阳台上欣赏三峡美景;夜晚,你可以在多功能歌舞厅听歌跳舞。船长欢送欢迎晚会精彩纷呈,悬念叠起。是与自然的一次深沉接触,又是有结交朋友机会的快乐嘉年华。具体行程:

第一天:早乘动车往宜昌,游宜昌市容,途经南京,合肥,汉口—宜昌。晚登船。

第二天:宜昌起航,开始一段奢华而愉悦的旅程,阳光甲板观光西陵峡风光。西陵峡西起香溪口,东至南津关,历史上以其航道曲折、怪石林立、滩多水急、行舟惊险而闻名。上岸游览三峡大坝,登上工地最高点——坛子岭。宿船上。

第三天:换乘观光船游览神女溪。山水景观令人称绝。翠屏、飞凤、起云、上升、净坛五峰,棋布溪水两岸。神女溪中游,内侧南岸是上升峰,西北是起云峰。峰峦叠翠,云遮雾绕,江流曲似九回肠。多处“山重水复疑无路,柳暗花明又一村”。游船上继续观赏幽深秀丽的巫峡、观赏长江三峡第三峡雄伟险峻的瞿塘峡。宿船上。

第四天:早餐后船靠丰都或涪陵,乘车前往武陵游览国家 5A 级景区“天生三硤”,景区拥有世界上最大的天生硤群落,三座天然形成的石拱桥横跨在洋水河大峡谷幽深险峻的两个大天坑上,构成一幅雄奇壮丽的图画。景区内还可以亲身体会天坑内的唐朝古驿站。龙水峡地缝幽静秀丽,有飞瀑、溪水、峡谷、岩石、植被,地球上罕见的一线天景观。宿船上。

第五天:游重庆磁器口古镇、洪崖洞、吊脚楼、车游朝天门、解放碑市容等,返沪,也可选择飞机返程。

第六天:约 18:21 抵达沪。

点评:由远景国旅推出的豪华船游山峡,令你一睹神女溪、巫峡、瞿塘峡的风采。欣赏所谓峡中之奇峡,景中之绝景乃人生之福气。传奇景点“天生三硤”、重庆的古镇游览、唐朝古驿站、奇特的龙水峡地缝等陆地节目,与水上漫游、峡谷观赏交相辉映。旅程丰富、多元、舒适,适合中老年游客,也适合有孩子的家庭。价格 3380 元/人,70 岁、残疾者可减免 180 元/人,60 岁 100 元/人,10 人以上 100 元/人。自五月初起,每隔三到四天,制定节目的远景就有独家包船的出行航次。报名地址:福建中路 225 号中悦大楼 818 室(汉口路口),设 63519032 服务热线,有问题可咨询。

精彩游线 扫一扫

本期微信春游线路条条精彩,拿起手机、动动手指,扫描下图中的二维码,或加 dongjiezn 微信号即可。



大庆、齐齐哈尔、呼伦贝尔集体展示风情

“情系黑土地——‘4+1’城际旅游联盟—中国大庆、齐齐哈尔、呼伦贝尔精品旅游项目推介活动”日前在上海世博园月亮馆举行,展示了北国风情的独特魅力。

大庆的冰雪温泉、北地水乡、石油文化;齐齐哈尔的白雪丹鹤,绿野仙踪;黑河的中俄风情;大兴安岭的漫天飞雪;呼和浩特的葱郁草原、稻麦金黄等,为沪上游客假日出行提供的一种新鲜的味道,特别是在天气炎热的夏天,北方凉爽的气候条件无疑会成为出行最佳的选择。更值得一提的是在上海世博会上广受大家喜爱的中国石油馆迁到了“油都”大庆市,到大庆旅游可以再次一睹石油馆的风采,石油馆还增添了“石油秀”等娱乐节目。

此次“4+1”城际旅游联盟还特为上海旅友量身订做了旅游线路,如温泉养生游、湿地休闲游、民俗风情游、石油文化游等,并提供了一系列配套优惠政策。每文

茅山为沪上游客打造 逍遥二日游

日前江苏句容茅山沪上推荐旅游,为上海游客度量身做“茅山逍遥二日游”。

茅山是一座有着 2000 年文化传承的历史名山,更是道教上清派的发祥地,自古以来就有道教“第一福地、第八洞天”之美誉。传承历代养生习俗,茅山形成了养生温泉、养生美食、养生会所等系列养生活动。此次,茅山专为沪上游客打造的“逍遥二日游”,包括四季游——春季的“花田茶香惜春游”和“逍遥养生田园游”,你可在春日的茅山体验田间骑行、果园采摘、水边垂钓、品茗赏花;夏季的“避世休闲果色游”和“水恋自然清爽游”,参加采摘之趣、戏水之乐、垂钓之闲,感受清凉山风;秋季的“循香品味养胃游”和“问道访古人文游”,祈福问道后参与采摘瓜果、品尝应季生态美食;冬季的“祈福泡汤暖心游”,享受温泉暖身、美食养身的道家养生之旅。

张敬霞